

# 号角响起,体彩让亚洲杯更出“彩”

四年一度的亚洲杯足球事的号角已经吹响,24支球队逐鹿阿联酋。“竞猜达人”模式业已激活,大家摩拳擦掌,“模拟竞猜擂台赛”“体彩门店观球购彩”等助兴之举一推出,爱热闹的九江购彩者自然踊跃参与,中奖捷报接连不断。

## 睿智判断果断投注

1月7日晚,随着韩国对阵菲律宾比赛的开球时间临近,九江市04153体彩网点关注竞彩的购彩者也越聚越多。张先生关注这场赛况已有时日,他预判韩国队想大胜比较难。考虑再三后,张先生大胆购买了竞彩单场韩国让球负,最终韩国队1比0小胜菲律宾队,他收获了6.4万元竞彩奖金。中奖后,张先生高兴地说:“我平时喜欢观看英超和亚洲的联赛,对亚洲球队的基本面比较熟悉,这次中得6.4万元奖金,源于心里有把握,这么大的足球盛宴,正是一展身手的好时机。亚洲杯51场比赛我肯定场场不落,手中无票,怎能心跳?”

## “功课”运气相辅相成

1月8日有两场亚洲杯赛事——伊拉克对越南、沙特对朝鲜。当天下午,瑞昌市人民北路04414体彩网点的购彩者各显神通,有的打单场、有的打串关,大



家忙得不亦乐乎。何先生下班后径直来到网点,同大家寒暄后便在电脑前做“功课”。大约晚6点,他整理好2串1投注单交给业主打印彩票。次日中午,何先

生又来到体彩网点,得知自己中奖,兴奋不已,随后买了水果小吃,请大家分享中奖的喜悦。何先生说:“‘功课’要做好,运气很重要,我对沙特同朝鲜交锋的预

判是准确的,但伊拉克上半场负于越南,着实让人紧张了一下,好在伊拉克队下半场发挥稳定,最终3比2险胜,赛果让平,看来我的运气不错。”

1月7日晚,中国队首战吉尔吉斯斯坦队,球迷们都很兴奋,因为又可以欣赏到自己国家队的比赛了。网点业主把投影仪打开,拿出零食同大家一起等待开赛。



漫画/王青

## 观球沙龙贴近彩友

亚洲杯赛正如火如荼地进行,相比俄罗斯世界杯,本届亚洲杯不仅在地域上离大家更近,时间上也更方便大家观看比赛直播。

九江市部分体彩网点业主在亚洲杯开始前早早做好了准备,不仅布置了宣传海报、赛程海报,还把每天的比赛信息打印出来,同时准备了投影仪、小吃,联系了喜欢看球的购彩者,组织大家一起观赛。

当天,体彩九江分中心在网点举办了18周年庆生会,虽然天气寒冷,但阻止不了购彩者看球的热情。大家晚6点多陆续来到老李的网点,并买上几张当晚比赛的竞彩彩票。拿着彩票看球,似乎成了大家的习惯,因为不仅可以欣赏比赛的精彩过程,还可以验证自己对球队实力和状态的判断。如果比赛结束后,能拿着彩票去兑奖,这无疑是一件幸福的事。

精彩赛事和活动也让人满怀期待,亚洲杯离你更近,体彩让你玩得更精彩。(蒋健)

# 亚洲杯激情“猜”起来

2019年亚洲杯激战正酣,对于顶级赛事,中国体育彩票自然不能缺席,体彩竞彩游戏开售亚洲杯全部51场比赛,以及冠军、亚军球队竞猜,让球迷和购彩者在欣赏比赛的同时,进一步参与,感受亚洲杯就在身边。目前,南昌已有众多购彩者品尝到了中奖带来的激情。

## 一个都不能少

“‘神单’,这绝对是张‘神单’,真没想到,这样全包也能中奖。”南昌市南京西路36号02396体彩网点众多购彩者感叹道。一般来说,购买足球彩票只有在对某一场或几场比赛不确定的情况下,才会采取全包的形式购买,像这张竞彩足球胜负5串1的投注,全部全包的情况极少见到,看来购彩者是认准了“冷门”的大概率来博高奖金。

“亚洲杯和各大联赛交织在一起,给了购彩者更大的选择范围。亚洲杯是我们最近的顶级赛事,许多购彩者想在亚洲杯赛中一展身手。本次的中奖者胡先生就是网点的竞彩高手,别看五场比赛全包,但仔细思量,澳大利亚对约旦、谢菲尔德联对巴尼特、皇马对皇家社会的三场赛果多‘冷’啊?!估计在这三场比赛上‘翻船’的不少。胡先生投注时,我

还跟他开玩笑说,如果全打出正常赛果不得亏啊?他给我上了一课,说足球是圆的,不用逆向思维怎么中大奖?!再说,亚洲杯刚开始,各队都有个慢热期,特别是澳大利亚队,自从加入亚足联后,没当过几次老大,首场小组赛,保不准就会翻船。当然,他只是分析这五场比赛会有大‘冷’出现,但也抓不准,索性全包。”销售员黄女士介绍。

就这样一张“全包的神单”横空出世,并打出了胡先生心目中最理想的赛果,最终中得奖1.98万元。

## 高中奖更近

亚洲杯全部51场赛事开通竞猜,这给购彩者带来了极大乐趣,有购彩者开玩笑说:“亚洲顶级赛事有中国队参加,不买上几注竞彩彩票,对不起国家队。”

对于购彩者而言,在竞猜各大联赛的同时,加进几场亚洲杯赛事,是当前彩市流行的投注方式。南昌市北京东路石泉村01003体彩网点购彩者1月6日投注的三张竞彩足球混合过关8串1彩票,中奖8.5万元。这三张彩票,各搭配了一场或两场亚洲杯赛。

中奖者李先生谈到感受时说:“买竞彩有时需要激情,没有激情的人生是平淡的,没有激情



的投注,也是平淡的。去年俄罗斯世界杯过后,我就盼着今年的亚洲杯,功课做了一箩筐,今天中奖是为了迎接接下来对中国队的投注,买‘爱国球’也罢,买情怀也行,我对中国队前景相当看好,小组出线肯定没问题,先拿第一天的亚洲杯比赛热身,虽说比赛踢得有点‘冷’,但这不正是足球作为全球第一运动的魅力吗?”

亚洲杯,离我们最近的亚洲顶级赛事,享受巅峰对决的同时,通过体育彩票支持国家公益事业,中国体育彩票期待着与您一起书写新的篇章,并开启2019年的新征程。(李强)



漫画/王青